



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 1891

**37° RAPID (ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΒΟΛΩΝ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΠΑΘΛΑ)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ Γ.Σ.«ΠΕΤΡΟΣ ΚΟΛΥΒΑΣ»
Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2025 7μμ στο σκακιστικό τμήμα του Π.Γ.Σ.
Είσοδος από Ευελπίδων 2 (Εξωτερική σκάλα)**

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: Πανελλήνιος Γ.Σ

ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ: Σκακιστικό τμήμα του Πανελληνίου Γ.Σ , Είσοδος από την εξωτερική σκάλα της Ευελπίδων 2

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ :

Ελβετικό σύστημα έξι γύρων (5 γύρων αν ο αριθμός δεν επιτρέπει 6), με διεθνή αξιολόγηση (FIDE Rating)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ: 6.30 μμ : Επιβεβαίωση συμμετοχών
7.00 μμ : Έναρξη 1ου γύρου

Ανώτατο όριο συμμετοχών : 40 άτομα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ: 9 λεπτά + 3 δευτερόλεπτα ανά κίνηση κάθε παίκτης για όλη την παρτίδα.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΩΝ : Ρέλλας Παναγιώτης

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ : Μυρσίνη Λυμπερτού

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Αθλητές ανεξαρτήτως ελο με έγκυρο αγωνιστικό δελτίο (πληρωμένο τέλος ανανέωσης).

ΠΑΡΑΒΟΛΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

- A) Παράβολο 5 euro χωρίς συμμετοχή στα χρηματικά έπαθλα.
- B) Παράβολο 10 euro με συμμετοχή 60/40 στα χρηματικά έπαθλα.

ΕΠΑΘΛΑ:

1.Θα δοθούν μετάλλια στους 3 πρώτους νικητές και την 1^η γυναίκα της Γενικής Κατάταξης (εάν οι συμμετοχές είναι πάνω από τρεις). Επίσης θα δοθεί μετάλλιο στον πρώτο των ειδικών κατηγοριών 16, -14, -12 ετών και στο πρώτο κορίτσι κάτω των 16 (εάν οι συμμετοχές είναι πάνω από τρεις).

2. Για τις συμμετοχές του Β' παραβόλου θα δοθούν χρηματικά έπαθλα ως εξής :

A' νικητής 25% ,B' νικητής 15%,Γ'νικητής 10% ,A' νικητής rapid elo κάτω από 1600 10%.(εάν οι συμμετοχές είναι πάνω από τρεις διαφορετικά θα δοθούν στον Δ' νικητή)

Τα χρηματικά έπαθλα υπολογίζονται στις εισπράξεις του παραβόλου Β (10€)

3. Θα δοθούν σε τρεις τυχερούς μετά από κλήρωση 2 puzzles και ένα σκακιστικό βιβλίο ή συλλεκτικά περιοδικά MAT (αναλόγως προτίμησης).

ΕΠΙΣΗΣ : Όσοι έχουν συμμετάσχει σε τρία από τα πέντε rapid του Φεβρουαρίου θα δικαιούνται επιδότηση 5€ σε τουρνουά rapid που θα γίνει τον Μάρτιο ημέρα Κυριακή σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί εγκαίρως και συγκεκριμένα για τις συμμετοχές του παραβόλου Α (5€) θα είναι δωρεάν και για τις συμμετοχές του παραβόλου Β (10€) θα είναι 5 ευρώ με χρηματικά έπαθλα (για αυτές τις συμμετοχές) 100% των καταβληθέντων παραβόλων.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ:

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα ισχύσουν τα παρακάτω κριτήρια:1) Αποτελέσματα μεταξύ των ισοβάθμων (αν έχουν παίξει όλοι μεταξύ τους) 2) BuchholzCut-1, 3) Buchholz 4) Αριθμός νικών.

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: Στο www.chess-results.com

Για ότι δεν προβλέπεται από την Προκήρυξη, για μεταβολή της Προκήρυξης και για κάθε πρόβλημα που τυχόν παρουσιαστεί, αποφασίζει τελεσίδικα η Επιτροπή αγώνων στην οποία συμμετέχουν οι : Μυρσίνη Λυμπερτού, Μποβιάτσης Χαράλαμπος, Παναγιώτης Ρέλλας, καθώς και όποιος άλλος κληθεί από την επιτροπή να συμμετάσχει σ' αυτήν.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Μυρσίνη Λυμπερτού τηλ.6944553403 (sms) ή στο emailpanellinos.skaki@gmail.com αναφέροντας ονοματεπώνυμο, έτος γέννησης fide id-σύλλογο-elo.

Αθήνα 01/ 02/ 2024